

Informazione Regolamentata n. 20024-8-2019

Data/Ora Ricezione 12 Marzo 2019 18:56:33

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Mondo TV France

Identificativo : 115005

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : MONDOTVFRN02 - x

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 12 Marzo 2019 18:56:33

Data/Ora Inizio : 12 Marzo 2019 18:56:34

Diffusione presunta

Oggetto : Aggiornamento calendario eventi societari

2019

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

MONDO TV FRANCE S.A.: Calendario eventi societari 2019 - aggiornamento

Parigi, 12 marzo 2019 - Mondo TV France, società quotata all'AIM Italia, informa che, rispetto a quanto comunicato nel calendario degli eventi societari già diffuso al mercato, la riunione del Consiglio di Amministrazione chiamata per l'approvazione del progetto di bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2018 e prevista per il giorno 15 marzo 2019 è stata posticipata alla data del 28 marzo 2019 per ragioni organizzative.

Eventuali ulteriori variazioni al calendario eventi societari saranno tempestivamente comunicate al mercato.

Mondo TV France S.A., quotata sull'AIM Italia, ha sede a Parigi e opera nel settore della produzione e dello sfruttamento di serie televisive animate. In particolare la mission della Società è quella di creare prodotti animati di eccellenza che, consentendo uno sfruttamento duraturo nel tempo e in un territorio che includa il maggior numero di paesi possibile, presentino un alto potenziale economico. A tale scopo la Società è impegnata nella ricerca di concept che trattino temi originali che abbiano al contempo la capacità di attrarre il pubblico dei bambini anche delle future generazioni o comunque per tutto il periodo di durata di sfruttamento legale delle serie realizzate. La Società fa parte del Gruppo Mondo TV. Per maggiori informazioni su Mondo TV France vai su fr.mondotygroup.com

Cod. ISIN: FR0011443266 - Sigla: MTF - Negoziata su AIM

Contact: Mondo TV France S.A.

Matteo Corradi Investor Relator +39.06.86323293

matteo.corradi@mondotv.it

Fine Comunicato n.20024-

Numero di Pagine: 3